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Lindauer Gästekarte
2016

Informationen zu Preis-
vergünstigungen und 
Gratisleistungen

Guest card of Lindau 2016 
information about price  
reductions and free bene�ts

Bus fahren & Wifi 
umsonst!

In der Zeit vom 1. April bis zum 31. Oktober 2016 
können Sie mit der Lindauer Gästekarte kostenlos 
mit den Bussen der Stadtverkehr Lindau GmbH 
fahren. 

Mit dem „Familie-Kabel-WIFI“ können Sie täglich 
30 Minuten kostenfrei an bestimmten Standor-
ten in Lindau im Internet surfen. Ein Angebot der 
Telekommunikation Lindau GmbH. 
Verbinden Sie sich mit dem WLAN-Netz „Familie-Kabel-WIFI“ (siehe Karte: orangefarbene 
Standorte) und es öffnet sich die Portalseite. Tragen Sie hier für die Zugangsdaten Ihre per-
sönlichen Daten ein und wählen das Sponsored Ticket, um täglich 30 Minuten kostenfrei im 
Internet zu surfen. Nach erfolgreicher Registrierung gehen Ihnen die Zugangsdaten per SMS 
zu. Bitte beachten Sie, dass es bis zu 5 Minuten dauern kann, bis die Daten versendet wer-
den. Bewahren Sie die SMS mit Ihren Zugangsdaten auf. Ein erneuter Abruf ist nicht möglich 
und kann nach der ersten Aktivierung nicht auf andere Endgeräte übertragen werden.

Your guest card allows you the free use of all busses of the 
Stadtverkehr Lindau GmbH in the time from 1st April until 31st 

October 2016. You have access to free WIFI for 30 minutes per 
day at several locations in Lindau with „Familie-Kabel-WIFI“. 

Connect yourself with the WIFI network at the orange locations and the website will open. Sign 
in with your personal data and select „Sponsored Ticket“ in order to  browse 30 minutes for free. 
After signing up with your data, you will receive the access code in a SMS on your mobile device. 
Please consider, that it will take up to 5 minutes for your registration to be approved, after which 
the free WIFI will be accessible. Keep your registration code in your documents. A second activati-
on of the registration code is not possible as well a transfer to other mobile devices. 



Ihre Vorteile!

Wir möchten Ihnen den Urlaub so angenehm wie 
möglich gestalten. Durch die gesetzlich erhobene  
Kurabgabe unterstützen Sie eine angemessene, sau-
bere Infrastruktur, die Pflege zahlreicher beschilder-
ter Spazier- und Wanderwege, die frei zugänglichen 
Uferanlagen und vieles mehr.

Als Dankeschön erhalten Sie vom 1. April bis zum 
31. Oktober 2016 die Lindauer Gästekarte mit ver-
schiedenen Vorteilen und Preisvergünstigungen.

Fragen Sie Ihren Vermieter nach der Gästekarte!

We would like to make your vacation as pleasant as possible. An 
adequate and clean infrastructure, the maintenance of signposted 
walks, the free access to the shoreline and much more are included 
in the tax. 

In return, we hand you out the guest card of Lindau with different 
advantages and price reductions, valid from 1st April till 31st October 
2016. Ask your host for the guest card!    

Vergünstigt & kostenlos

In Verbindung mit der Gästekarte erhalten Sie viele 
interessante Vergünstigungen in Lindau im Boden-
see.

With the guest card you get interesting price reductions in Lindau 
at Lake Constance.

 
Ehemalige Reichsstädtische Bibliothek   
freier Eintritt  free entrance

Stadtmuseum Lindau public museum  
10% auf den Eintritt 10% discount on the entrance fee

Museum friedens räume museum 
0,50 € Ermäßigung auf den Eintritt 0,50 € discount on the 
entrance fee

Stadtbücherei Lindau public library  
kostenlose Ausleihe free loan

Reguläre Stadtrundgänge Lindau    
1,- € Ermäßigung (außer Nachtwächter) 
guided tours only in German language

Zeughaus Lindau  
Tickets zum ermäßigten Preis reduced price

Bootsvermietung Hodrius boat rental  
1,- € Ermäßigung bei einer Stunde Tretboot fahren  
1,- € discount for one hour pedalo rental

Kanu & SUP Verleih canoe & SUP rental 

(Strandcafé Lindenhof, Timm Stade) 
1,- € Ermäßigung pro Stunde 1,- € discount per hour

Schiffsbetrieb Wiehrer boat trip  
1,- € Ermäßigung für Erwachsene 1,- € discount for 

adults 

 
 

You will receive more interesting reductions 
with the guest card at many places at Lindauer 
Bodensee and Westallgäu. 

www.lindau-tourismus.de/service/gaestekarte-kurbeitrag

Limare Vital & Spaßbad indoor swimming pool 
10% auf den Eintritt 10% discount on entrance fee

Schachen Bad & SPA 
2,- € Ermäßigung auf den Eintritt 2,- € discount on 
entrance fee

Fahrradverleih Jugendherberge bike rental  
1,- € Ermäßigung pro Rad 1,- € discount for one bike

Unger Fahrrad & Verleih bike rental 
0,50 € Ermäßigung pro Rad 0,50 € discount for one bike

Salzgrotte Lindau  
1,- € Ermäßigung auf den Eintritt 1,- € discount on 
entrance fee

Mit der Gästekarte erhalten Sie weitere Vergüns-
tigungen am Lindauer Bodensee und im Westall-
gäu. 
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